

## **Безопасность ребенка на воде**

Группа контрольно – надзорной деятельности напоминает, что вода — опасная стихия даже для взрослого человека, а для детей она опасна вдвойне. Причем несчастия случаются чаще всего не с теми малышами, которые не умеют плавать (как правило, они не заходят глубоко в воду), а с теми, которые думают, что они отличные пловцы. Поэтому безопасное поведение на воде детей в первую очередь зависит от родителей.

Самое первое и самое главное правило — дети должны купаться строго под присмотром взрослых и в специально отведенных для этого местах (пляжах). Самое большое количество трагедий происходит именно в водоемах, не предназначенных для купания. Родителям нужно не только рассказать ребенку все правила безопасности на воде, но и привить ему навыки поведения в критической ситуации. Очень важно научить подростка не паниковать и понимать, как нужно себя вести и что предпринимать. Плескающиеся в воде дети обычно делают это очень эмоционально и производят много шума. Внезапно наступившая тишина обязательно должна насторожить родителей. Следует четко объяснить ребенку, что такое безопасное поведение на воде и чем грозит несоблюдение правил.